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DE PEREIRA

ADENDO 1. PREGUNTAS Y RESPUESTAS INVITACION PUBLICA A
NEGOCIAR No. DIS 009- 2010

PREGUNTA 1

El grupo I, estd conformado por la totalidad de los items solicitados, entre los
cuales se encuentran fusibles, conductores eléctricos de media y baja tension,
aisladores, cortacircuitos, pararrayos, seccionadores, herrajes galvanizados,
tornilleria, entre otros. Por estd razén nos gustaria conocer si la oferta debe
ser presentada por las cantidades totales o se puede presentar propuesta por
items parciales, de acuerdo a las fortalezas de cada linea en cada proveedor.

RESPUESTA
La EEP una vez haya vencido el término de evaluacion de las ofertas, podra
otorgar el suministro a uno o varios oferentes y/o aceptar que este se dé de
forma total o parcial, sin que esto genere ningun tipo de incumplimiento por
parte de la EEP. Se pueden presentar ofertas para cualquiera de los siguientes
“subgrupos”:

a. Cables

b. Herrajes, aisladores, fusibles y varios

PREGUNTA 2

¢La presente oferta es para el afio 2.010? se hacen referencias en la invitacién
para el afio 2009.

RESPUESTA

La oferta es para el afio 2010 con duracién de 12 meses, como las cantidades
reales a suministrar son de acuerdo a la necesidad de la EEP, en el anexo 1 se
estipulan cantidades para fines presupuestales y se anexa de manera
informativa él histérico de los materiales requeridos por la EEP durante el afio
2009 en el anexo 2

PREGUNTAFB

¢Los estados financieros que solicitan .son del 2009? Estan solicitando en la
mvitaaon “estados financieros 'de los afios 2007 y 2008. La misma inquietud
para Ia declaradon de renta.
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RESPUESTA

Se modifica el numeral 9.3. “Oferta Técnica” item 7:

Copia de los Estados Financieros basicos — documento esencial - con
corte a diciembre 31 de 2008 y 2009 acompaiados del dictamen si la
empresa esta obligada a tener Revisor Fiscal y de la copia o fotocopia
de la tarjeta profesional del contador y su certificado de antecedentes.

Se modifica el numeral 9.3. “Oferta Técnica” item 8:

8. Copia de la declaracion de impuesto sobre renta y complementarios
del afno 2008 y 2009 - documento esencial-. En caso de haber sido
presentada ante la DIAN electronicamente con firma digital, se debe
anexar una copia impresa del documento completo sin tachaduras que
contenga plenamente identificados los digitos de control manual y
automatico asignados por la Direccion de Impuestos y Aduanas
Nacionales. No tendra ningin valor el documento impreso sin el
cumplimiento de los requisitos sefalados. Este documento debe ser
impreso del mismo que la DIAN devuelva al contribuyente como acuse
de recibo.

PREGUNTA 4

Para los items del 75 al 84 del Anexo 1 vy los cables multiplex del Anexo 2 que
se citan mas adelante, queremos saber iel mensajero es desnudo o aislado?

RESPUESTA

Se trata de cable autosoportado con neutro (mensajero) aislado.

PREGUNTA 5
Para los items del 85 al 88: ¢ la longitud solicitada es 1 metro de cada uno?

RESPUESTA

En el @anéxo~1 s€ estipulan cantidades para fines_presupuestales, las cantidades
realgsfa suministrar son de acuerdo a la necesidad de la EEP,
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PREGUNTA 6
¢Cuando hacen referencia a CPR es Comprimido?
RESPUESTA

Se hace referencia al polietileno reticulado del aislamiento.

PREGUNTA 7
¢El Valor Bruto Total del Contrato es el valor antes del IVA?
RESPUESTA

Si, el valor bruto total del contrato es el valor total del contrato antes de IVA.

PREGUNTA 8

¢El sitio de entrega sera en la ciudad de Pereira? o si es en varios municipios
favor especificar los sitios de entrega para el calculo del precio final.

RESPUESTA

La entrega de los materiales y equipos eléctricos debera efectuarse en las
bodegas o en el sitio que designe previamente la EEP en la Ciudad de Pereira.

PREGUNTA 9

Teniendo en cuenta que es de nuestro interés participar en la licitacién del
asunto, y que por ser una empresa fabricante de cables solo podemos
participar por los items correspondientes a cables eléctricos, agradecemos nos
informen si podemos cotizar parcial. Teniendo en cuenta que en la pagina 9,
numeral 9.4 de los pliegos de condiciones dice: “El proponente debera cotizar
todos los iteiws del grupo o grupos en los cuales va a ofertar.”

RESPU
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PREGUNTA 10

Solicitamos muy respetuosamente aclararnos si para el proceso: INVITACION
PUBLICA A NEGOCIAR No DIS 009-2010, se pueden presentar ofertas por
items.

RESPUESTA

Ver pregunta 1.

PREGUNTA 11
Esta oferta se puede presentar por items y sera adjudicada por items o es
necesario presentar todos los materiales?

RESPUESTA

Ver pregunta 1.

PREGUNTA 12

En los siguientes ITEMS solicitan cotizar 3M, nuestra empresa puede cotizar los
terminales de nuestra propia marca RAYCHEM, los cuales representaran un
precio muy competitivo y una calidad igual a la requerida y los cuales se
encuentran certificados.

RESPUESTA

Se pueden cotizar elementos de marca diferente siempre y cuando cumpla con
lo estipulado en el numeral 3. "“CARACTERISTICAS DE LOS BIENES
REQUERIDOS”

PREGUNTA 13
Solicitamos prorroga para el viernes 18 de Junio teniendo en cuenta que hay
que incluir los catalogos de los productos, certificaciones de fabrica.

Con 7 de propuestas competitivas y favorables a los intereses de la
tidido modificar el numeral 9.1. “Cronograma de actividades”, de
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EVENTO FECHA
Publicacién de la invitacion 03 de junio de 2010
Consultas, aclaraciones e 04 al 9 de junio de 2010
informacion adicional
Respuestas 10 de junio de 2010
Recepcion de Oferta 21 de junio de 2010

PREGUNTA 14
El item 172. Varilla COBRE de 1,5 mts puede ser de 2,44 mts?

RESPUESTA

Se aclara: Las varillas Cooperweld para puesta a tierra deben ser de 2,4 m.
segun el articulo 15 del RETIE

PREGUNTA 15
Necesitamos mas ampliacion técnica del item 206. Templete T primario.

RESPUESTA

Se trata de un templete T primario completo segun norma EEP denominado T2 que se
compone de:

Un aislador tensor para 13,2 kV. ANSI C29.4 Clase 54.3
Un collarin de 6-7” sin salida

Una varilla de anclaje de 5/8” x 1,8 m. incluye arandela cuadrada de 4”

ara.cable 3/8”
geta de concreto

de acero galvanizado de 4"
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